上海新闻

新民晚報

今年首次沪牌投标拍卖明举行,代拍黄牛热推"特殊业务"

2万元代拍上海牌照百发百中?

明天上午 10 时 30 分,2015 年 首次非营业性客车额度投标拍卖将 举行。近段时间,福州路国拍门口、 二手车交易市场里、淘宝网上,"代 拍黄牛"非常活跃,以各种方式推销 着自己的"特殊业务"。前几个月,沪 牌中标率基本上都在 7%多一点徘 徊,可谓"一牌难求",如果有人告诉 你,出 20000 元"代拍费"就可以"百 发百中",真的吗?如果有人告诉你,出 15000 元"代拍费",拍不中还倒 赔你 500 元,真的吗?"代拍公司"有 这样的神通?带着疑问,记者进行走 访发现,其中噱头重重。

"你掌握不好技巧"

浙江中路上一处商务楼 425 室,屋子里的陈设和一般公司没什 么两样。一名工作人员坐在电脑前, 输入着拍牌标书的信息,另一名工 作人员时不时地会接到咨询代拍的 电话。

"根据拍手的经验和带宽的不同,我们这里共分三种套餐,5000

元套餐拍中率 40%,10000 元套餐拍中率 80%,15000 元套餐拍中率 达到 90%。而且,如果拍不中,我们还会赔你钱,10000 元套餐拍不到,赔你 300 元;15000 元套餐拍不到,赔你 500 元。你赶快决定,否则很快就没名额了。"这位工作人员口若悬河地介绍着本公司的"骄人战绩"。

但是,当记者问起,在过去几个 月里,到底多少人通过该公司的"帮助"拍到了上海车牌,这位的回答立即让人心里打起鼓来:"我老实告诉你,各种套餐综合下来,总的拍中比例要达到70%以上。当然,具体每个人情况不一样。不过你想,老板要公司运转,付水电煤气、人员工资,还要和拍手对半分成,拍不到的话,这生意怎么做,你说呢。"

找这家公司代拍,还要签订像 模像样的"服务合同"。记者拿过来 一看,"服务内容"第一条就是"乙方 (消费者)不能很好掌握或了解车牌 拍卖的规则和技巧,故委托甲方 ('代拍公司')进行上海私人、私企 客车额度投标拍卖"。记者在随后采 访中发现,大多数"代拍公司"的"服 务合同"第一条都是这样的内容。有 人认为,这是为了规避法律上的风 险。如果对这些"代拍公司"进行打 击,认定时往往会遭遇"黑车困 境":拍中了,"黄牛"帮自己解决了 问题,委托拍牌者付"代拍费"也是 "周瑜打黄盖";没拍中,委托拍牌 者经济上没有损失,自然也是"多 一事不如少一事"。法律界人士认 为,委托代理是基本民事权利,但 有关部门眼下很难界定代拍行为 究竟属于经营还是服务,其收费标 准也是"随便喊喊",导致打击时难 有过硬的法律依据。

"我们有专门软件"

"代拍公司"为何声称自己有超高成功率?记者在采访中,遇到的最神秘回答是"我们有专门软件"。

江宁路澳门路口附近的一家 "代拍公司"负责人对着记者侃侃而 谈:"我们专门有人研究这个,一个键盘操作十分熟练的人完成一次出价最快要6秒,我这边的拍牌专员1秒内就能完成出价。你出价时卡住就完结了,我们的人还能收回来重新发送。"

记者在淘宝网上输入"拍牌软件",搜到几十个"宝贝",价格从几十元到几百元不等。功能宣传充满诱惑力:"可以自行设置出价时间、能自动捕捉当前最低价、适时守候伏击出价、全快捷键操作无需鼠标、自动手动混合使用……"

其实,所谓的拍牌"秒杀软件"在两年前就曾被"黄牛"用来揽客。业内人士坦言,网上所谓的"拍牌神器"忽悠的成分很大,就是在利用车主"拍牌心切"和"花点小钱"的心理。上海国拍的软件不定时地升级,系统没有空子可钻。"如果真的这么神,会出现两种结果,一是拍牌者早就买了,花上几百元能搞定,谁还会去找'代拍黄牛'呢?二是'代拍黄牛'也不用设计那么复杂的套餐了,

直接说自己全都能搞定了。这两种情况都没出现,说明所谓软件的功能并非万试万灵。"

代拍成功率水分多

记者在淘宝搜索"沪牌代拍 1 月",发现共有 240 个结果,"命中率高"是普遍卖点。然而,仔细观察这些淘宝店不难发现,尽管评价里都是"好评""靠谱""厉害",因这部分买家都是幸运的成功者;若交易不成功,卖家全额退款,交易被关闭,也就没有评价的机会了,只有在评价详情的"店铺服务情况"里可见退款率和纠纷率,但大部分买家并不知道有这项内容。

沪北地区某二手车交易市场内 有"黄牛"放消息称,"代拍费"2万元"百发百中"。不过,即使在其他 "代拍公司"眼里,这也是句笑话, "按照现在拍牌的激烈程度,市面上 不可能有成功率百分之百的代拍。2 万元只是'博一记',一旦博中,收益 就非常可观了。"本报记者 陈杰

羊年临近 吉祥物走俏

图为大大小 小、各种造型的毛 绒生肖羊成了铺面 的主角,颇受孩子 们的喜爱

杨建正 摄影报道



市检察三分院批捕首起案件

本报讯 (记者 郭剑烽 通讯 员 陈贤)前天,市检察三分院分别 以涉嫌走私枪支弹药罪、非法持有 枪支弹药罪等罪名,依法将刘某等 4 名犯罪嫌疑人批准逮捕。这是全

国首家划行政区划检察院市检察 三分院成立以来批准逮捕的第一 起客件

经审查认为,犯罪嫌疑人刘某 等人通过网络论坛、QQ等方式从 境外卖家处购买具有杀伤力或致伤力的枪支(及散件)、子弹,并通过国际快递寄至我国,4人行为分别涉嫌构成走私枪支弹药罪、非法持有枪支弹药罪等罪名。

今年春节烟花爆竹 禁售禁放管控更严

本报讯 上海市烟花爆竹安全 监管工作联席会议制度正式启动。 昨天上午,本市召开的烟花爆竹安 全监管工作联席会议第一次全体会 议透露,拟在 2015 年春节期间实施 更加严格的禁售禁放等管控措施, 并集中开展非法经营、燃放烟花爆 竹整治行动。

去年12月底以来,本市相关部门通过巡防查控、设卡检查、群众举报等方式,先后在嘉定、青浦、徐汇等区,打掉4个非法储存1000箱以上的离点,收缴非法产品近9000箱。

会议要求各联席会议成员单位 认真落实市委、市政府关于加强城 市运行安全和生产安全的要求,高 度重视烟花爆竹安全监管工作。安 全管理工作不怕"兴师动众",不怕 "劳民伤财",不怕"十防九空",更要 不怕得罪人。

会议明确,要结合本市实际,抓好三个重点。一是要狠抓经营源头。 要加强供沪生产企业资质的审查、 严格供沪产品质量监管、加强进沪运输渠道的检查,烟花爆竹仓储经

详情垂询: 上海国际展览服务有限公司

电话: 021-62792828

QQ: 800028850

营单位要加强供货生产企业、运输 单位行业信誉、产品(服务)质量、安 全诚信方面的甄别,坚持高标准,严 要求, 从源头上确保进沪烟花爆竹 质量安全。二要严格燃放管控。各部 门要按照国务院《烟花爆竹安全管 理条例》和本市条例的规定,继续加 强日常监管,巩固已有成效。三是要 坚决打非治违。各相关部门要不断 健全完善烟花爆竹"打非治违"工作 机制,根据自身工作职责,严厉打击 烟花爆竹非法违法生产、经营、储 存、燃放、运输等行为。要追根溯源、 顺藤摸瓜,彻底查清来龙去脉,依法 从严、从重、从快查处。要健全并落 空举报奖励制度,畅诵举报渠道,加 大奖励力度,鼓励市民主动抵制并 积极举报各类烟花爆竹非法违法违 规生产经营行为。





展品范围:

白纱、晚礼服、男士礼服及配件、伴娘服、妈妈装、旗袍、头纱、婚鞋、配饰、花童装等。

关注官方微信

护商展览(2014)-D Z15-TX-第233号